



16+

ТЕМАТИЧЕСКИЙ МОДУЛЬ

УСПЕШНЫЙ ЛИДЕР:

«КОНКРЕТНЫМ ДЕЛАМ - ДА.
ПУСТЫМ ОБЕЩАНИЯМ - НЕТ»



Вступительное слово редакционной коллегии

Сущность работы руководителя состоит в её эффективности. Чем бы ни занимался управленец, от него требуется, прежде всего, правильное и качественное выполнение задач. Именно такой профессиональной позиции строго придерживаются герои нашего следующего выпуска.

Кротов Михаил Валентинович

Трудно переоценить социальную значимость профессиональной деятельности государственных служащих, обеспечивающих функционирование системы государственного управления. От эффективности работы государственных служащих, опыта, самоотверженности, а также профессиональных и личностных качеств во многом зависит успех реализации государственных проектов и программ.



Михаил Валентинович Кротов – российский политический деятель, действительный государственный советник РФ 1-го класса, а также полномочный представитель Президента РФ в Конституционном суде.

Михаил Кротов появился на свет 14 марта 1963 года в городе Санкт-Петербурге. В 1985 году он с успехом окончил юридический факультет Ленинградского государственного университета. Далее он продолжил обучение в аспирантуре на кафедре гражданского права. Через четыре года Михаил Валентинович защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Обязательство по оказанию услуг в советском гражданском праве».

В 1995 году Михаил Валентинович занял должность заместителя председателя, а затем - председателя Совета директоров Балтийского морского пароходства. Несколько позже он был назначен на должность заведующего кафедрой правовой охраны окружающей среды Санкт-Петербургского государственного университета. Также Михаил Валентинович являлся проректором университета по правовым и экономическим вопросам. Входил в состав ученого Совета и юридического факультета СПбГУ.

С февраля 2005 года герой нашей статьи замещал пост первого заместителя генерального директора Открытого Акционерного Общества «Газпром-

медиа». 7 ноября того же года Кротов Михаил Валентинович был назначен на должность полномочного представителя Президента Российской Федерации в Конституционном суде.

13 июня 2018 года указом Президента РФ государственный служащий был вновь утвержден на вышеуказанную должность.

На сегодняшний день Кротов Михаил Валентинович является действительным государственным советником Российской Федерации 1-го класса, автором более 30 научных работ по гражданскому праву, теории обязательств, морскому праву, комментариев к Гражданскому и Трудовому кодексу России, почетным работником высшего профессионального образования, а также членом Центрального совета Ассоциации юристов России.

Государственные награды Михаила Валентиновича Кротова:

- 1999г. — приказом Министра юстиции награждён памятной медалью им. А. Ф. Кони.
- 2001г. — лауреат премии Президента Российской Федерации в области образования за 2001г. (Указ Президента РФ от 03.10.2002 № 1114).
- 2007г. — лауреат премии Правительства Российской Федерации в области образования за 2007г. (Постановление Правительства РФ от 02.08.2007 № 497).
- 2008г. — награждён орденом «Почета» (Указ Президента РФ от 06.03.2008 № 322).
- 2010г. — указом Президента РФ присвоено почетное звание «Заслуженный юрист Российской Федерации» (Указ Президента РФ от 25.10.2010 № 1284).
- 2012г. - награждён орденом Дружбы (Указ Президента РФ от 04.04.2012. № 384).
- 2018г. - награжден орденом Александра Невского (Указ Президента РФ от 26.03.2018 № 117).

Симонов Александр Павлович

Стремись не к тому, чтобы добиться успеха, а к тому, чтобы твоя жизнь имела смысл.

Альберт Эйнштейн

Александр Павлович Симонов родился в городе Белорецке 7 августа 1978 года.

С раннего возраста он отличался большим трудолюбием и небывалой целеустремленностью. Родители маленького Саши работали на металлургическом заводе, поэтому большую часть своего времени мальчик проводил со своими бабушками, дедушками, а также двоюродными братьями и сестрами.



В 1986 году Александру вместе с родителями пришлось переехать в Магаданскую область в поселок Эльген Ягоднинского района. По приезду отец мальчика устроился работать на местную ферму. Это место очень заинтересовало и юного Александра. Так, в течение 10 лет он каждые летние каникулы приходил трудиться на ферму, пока его одноклассники наслаждались беззаботным отдыхом. Александру очень нравилось ухаживать за животными, он даже мечтал стать ветеринаром или зоотехником.

В 1995 году, вопреки юношеским мечтам, Александр Павлович поступил на филологический факультет Северного международного университета. В 2001 году, еще не получив диплома о высшем образовании, он уже в полной мере познал всю сущность педагогической деятельности. В

течение года Александр Павлович работал в школе-интернате для детей, попавших в сложную критическую ситуации. Сначала он занимал должность учителя ОБЖ, затем – педагога-организатора, а после выпуска из университета – учителя русского языка.

В 2006 году талантливый педагог перешел работать в профессиональное училище, но уже в должности заместителя директора по воспитательной работе. Контингент учреждения составляли дети из неблагополучных семей, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, а также дети с ограниченными возможностями здоровья. Шесть лет добросовестного труда на благо образовательной организации принесли свои результаты. В 2011 году Александр Павлович был назначен директором Центра психолого-медико-социальной помощи. За три года работы под руководством новоиспеченного управленца учреждение продемонстрировало мощную динамику развития.

В 2014 году героя нашей статьи ждал еще один карьерный виток. Так, в связи с освобождением поста, Александра Павловича назначили директором Специальной коррекционной школы III вида №19. Это учреждение он возглавляет и по сегодняшний день.

За время работы в ГКОУ «МОЦО №1» Симонов Александр Павлович проявил себя как грамотный и умелый управленец, постоянно находящийся в творческом поиске. Высокий уровень владения основами планирования и прогнозирования деятельности образовательного учреждения, личные организационно-административные качества позволили ему создать и апробировать продуктивную модель управления образовательным процессом.

Как директор, Александр Павлович создает благоприятную атмосферу в учреждении и доброжелательную обстановку взаимопонимания, вовлекая педагогов в разнообразную деятельность, учитывая при этом их способности, увлечения и педагогическую компетентность.

На сегодняшний день Центр является областной экспериментальной

площадкой по апробации и введению ФГОС для учащихся с умственной отсталостью.

В учреждении под его руководством проводится опытно-экспериментальная работа педагогами по темам:

- «Альтернативная коммуникация как средство общения детей с нарушением речи»;
- «Разработка приложений (в том числе и для мобильных устройств) для образовательного процесса с использованием панорамных фотографий и 360 градусов видео съемки»;
- «Внедрение инновационных технологий на занятиях дополнительного образования по информатике для учащихся с интеллектуальными нарушениями»;
- «Применение скандинавской ходьбы в классах с нарушениями интеллекта»;
- «Образование обучающихся с умеренной умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) по I и II вариантам ФГОС»;
- «Культура деловой письменной речи и современные информационные технологии для детей со сложной структурой дефекта»;
- «Использование национальных фольклорных мелодий в коррекции психоэмоционального состояния ребёнка с ТМНР и аутистическими проявлениями».

За последние три года Центр под руководством Александра Павловича принял участие и занял призовые места более чем в 30 конкурсах различных уровней, как для педагогов, так и для учащихся:

- Лучшая коррекционная образовательная организация-2015года и 2016 года;
- Диплом участника Всероссийского конкурса «Лучший интернет-сайт образовательной организации-2016»;
- Победитель конкурса «Зеленая Россия» в рамках специального проекта «Лес Победы»;

- Победитель областного конкурса профессионального мастерства «Педагог года 2015» и « Педагог года 2016»;
- Призер Всероссийского конкурса «Педагог-психолог России-2016»;
- Лауреат Всероссийского конкурса «Образовательная организация XXI века. Лига лидеров-2017»;
- Знак качества «Лучшее-детям», 2017г.;
- Диплом участника коллектива за пропаганду здорового образа жизни.
- Участие во Всероссийском конкурсе «Лучший по профессии» среди обучающихся с интеллектуальными нарушениями образовательных организаций» в г. Омске, 2016г.;
- Участие во Всероссийском конкурсе «Лучший по профессии» в г. Твери в номинации «Ландшафтный дизайн», 2017г.;
- Участие в региональном семинаре-совещании по проблеме: «Школа доступного образования: новый взгляд», 2016, 2017гг.



большому трудолюбию. Коллеги по достоинству оценивают его упорный и многолетний труд на посту высшего должностного лица ГКОУ «Магаданского областного центра образования №1». Обладая большим творческим потенциалом, стремясь воплотить в жизнь грандиозные идеи и разработки, Александр Павлович успешно двигается дальше. Уже сегодня он является автором оригинальных и разноплановых проектов.

Васильевич Владимир Мишарин

*Все то, что чувствует наша душа в виде смутных, неясных ощущений,
театр преподносит нам в громких словах и ярких образах, сила которых
поражает нас.*

Фридрих Шиллер

Мишарин Владимир Васильевич родился 22 февраля 1967 года в городе Полевской Свердловской области. В 1991 году он окончил Свердловский государственный педагогический институт по специальности «учитель географии и биологии».

После получения своего первого высшего образования Владимир Васильевич продолжил обучение.

В 1996 году Владимир Васильевич окончил Екатеринбургский государственный театральный институт по специальности «театровед», а в 1998 году – Высшую школу деятелей сценического искусства при Российской академии театрального искусства (ГИТИС) по направлению «Менеджер сценических искусств высшей квалификации».

Трудовой путь Мишарин Владимир Васильевич начал в 1992 году с должности зав. администратора в МХК «Балет плюс» города Екатеринбурга. Чуть позже он был назначен директором-распорядителем данного учреждения.

С 1994 по 2003 Владимир Васильевич работал директором Дома актера Свердловского отделения Союза театральных деятелей, с 2002 по 2005 год – заместителем председателя в Центральном аппарате Союза театральных



деятели РФ, а с 2005 по 2010 год – председателем Свердловского отделения Союза театральных деятелей.

С 2010 года и по сегодняшний день герой нашей статьи является генеральным директором Сочинской филармонии, впоследствии реорганизованной в Сочинское концертно-филармоническое объединение.

Сочинское концертно-филармоническое объединения (СКФО) - крупнейшее учреждение культуры курорта, созданное в 2010 году по решению администрации города. В состав Объединения сегодня входят две уникальные культурные площадки – Зимний театр и Зал органной и камерной музыки имени Алисы Дебольской.

Сочинский Зимний театр сдали в эксплуатацию в 1937 году. Проект здания был создан известным архитектором - Константином Чернопятовым. Знаменитому фасаду здания в стиле неоклассицизма соответствует и внутренняя планировка театра, и его изысканные интерьеры. На этой легендарной сцене блистали такие знаменитые артисты, как Сергей Лемешев, Аркадий Райкин, Любовь Орлова, Клавдия Шульженко, Святослав Рихтер, Олег Янковский, Александр Калягин, Александр Ширвиндт, Вера Васильева и другие.

Сегодня в СКФО проходят самые важные культурные события курорта: Зимний фестиваль искусств Юрия Башмета, кинофестиваль «Кинотавр», фестиваль Дениса Мацуева Crescendo, открытый конкурс вокалистов имени Валерии Барсовой, а также гастроли мировых звезд и лучших российских театральных трупп.

Владимир Васильевич является инициатором создания Сочинского филармонического собрания, инициатором учреждения корпоративной премии Сочинского концертно-филармонического объединения «За поддержку культурных инициатив имени П.И. Бажанова», сопродюсером Федерального фестиваля «Театральный Олимп в Сочи», проводимого ежегодно с 2011 года. Благодаря усилиям Владимира Васильевича Мишарина в Зимнем театре с 2012 года ежегодно проводится Музыкальный фестиваль

«Crescendo» под артистическим руководством народного артиста России Дениса Мацуева.

В рамках реализации городского проекта «Курортные субботы» в парках и на площадях в летний курортный сезон организуются общедоступные концерты силами творческих коллективов и солистов Сочинской филармонии.

Владимир Васильевич на протяжении всей своей профессиональной биографии принимает активное участие в делах общественности. На сегодняшний день он является:

- членом Общественной палаты города Сочи;
- членом коллегии Управления культуры Администрации города Сочи
- главным редактором журнала «Афиша культурных событий Сочи»
- член Политического совета Сочинского местного отделения Партии «Единая Россия» и руководитель Партийного проекта «Культура малой Родины»
- членом Рабочей группы по культуре Совета при Президенте Российской Федерации по подготовке и проведению XXII Олимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи (2011-2014 гг.)
- председателем Южного отделения Союза концертных организаций России (2012-2015 гг.).

За неисчерпаемую активность и инициативность в работе Владимир Васильевич Мишарин неоднократно отмечался памятными медалями, почетными званиями и знаками отличия:

- Почетное звание «Заслуженный работник культуры Кубани»;
- Памятная медаль «285 лет со дня основания Екатеринбурга»;
- Памятная медаль «200 лет внутренним войскам МВД России»;
- Памятная медаль «20 лет Северо-Кавказскому региональному командованию внутренних войск МВД России»;

- Памятная медаль «Юбилей Всенародного подвига. 1613-2013», учрежденная Указом Главы Российского Императорского Дома Романовых, Ее Императорским Высочеством Государыней Великой Княгиней Марией Владимировной в ознаменование 400-летия окончания Смуты и восстановления Российской Государственности в 21 День февраля 1613 года.
- Памятная медаль «75 лет Зимнему театру Сочи»;
- «Бриллиантовая медаль» победителя конкурса «Лучшие руководители России в 2013 году» в номинации «Высокая эффективность в управлении коллективом театра»;
- «Золотая медаль» победителя конкурса «Лучшие товары и услуги в России в 2013 году» в номинации «Высокая эффективность организации театральных и концертных сезонов России»;
- «XXII Олимпийские зимние игры и XI Паралимпийские зимние игры 2014 года в г. Сочи» (выписка из приказа Министерства спорта Российской Федерации от 18 декабря 2014 года № 191 нг);
- «Высшая награда Союза театральных деятелей Российской Федерации — «Золотой Знак СТД РФ»;
- Орден «За Веру и Верность»;
- Победитель конкурса «Лучшие руководители России-2013»;
- Золотая медаль Победителя конкурса «Лучшие товары и услуги России- 2013»;
- Медаль «400-летие дома Романовых»;
- Знак отличия Свердловской музкомедии «ЗА СЛУЖЕНИЕ ТЕАТРУ»;
- Знак Почёта «За профессиональное мастерство»;
- Медаль за «Верность Долгу и Отечеству»;
- Знак почёта «Признание и почёт Сочинцев»;
- Знак «Почётный Работник ЕГТИ»;



- Заслуженный работник Культуры Кубани от 25 сентября 2017 года № 742;

- Памятная медаль к 80-летию Зимнего театра приказ № 40 от 23 апреля 2018 год.

За годы работы в должности генерального директора Сочинского концертно-филармонического объединения Мишарин Владимир Васильевич проявил себя как целеустремленный, инициативный, ответственный и талантливый руководитель, умеющий четко и ясно выражать свои мысли, регулировать коллективные отношения и добиваться высочайших профессиональных высот.

Борисова Юлия Викторовна

Авторитет современного эффективного руководителя основан, в первую очередь, на богатом жизненном и профессиональном опыте. С переводом Борисовой Юлии Викторовны на должность директора «Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Каменска-Уральского» учреждение продемонстрировало принципиально новый уровень работы, основанный на инновационных преобразованиях и позитивных переменах.



Борисова Юлия Викторовна родилась 9 апреля 1978 года в городе Каменске-Уральском. Росла и воспитывалась девочка в счастливой и многодетной семье. В юности Юлия была примером для многих сверстников, отличаясь культурной манерой общения, ответственностью и необычайной целеустремленностью. В 1995 году она окончила 11 классов общеобразовательной школы и поступила в Уральский государственный университет им. М. Горького по

специальности «социолог».

В начале своей профессиональной деятельности Юлия Викторовна трудилась в Каменск-Уральском коммерческом училище. Проработав в данном учреждении 4 года, она устроилась преподавателем экономики в ГОУ НПО «Профессиональный лицей «Синарский». Вскоре Юлия Викторовна была приглашена на должность заместителя директора по правовому воспитанию в Среднюю школу №31. В течение 7 лет, работая в общеобразовательном учреждении, молодая руководительница активно

сотрудничала со специалистами Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Каменско-Уральского. Вскоре в данной организации освободилось место директора, и Юлии Викторовне с радостью предложили его занять.

На сегодняшний день Борисова Юлия Викторовна является успешным руководителем «Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Каменска-Уральского». Центр является единственным учреждением социального обслуживания населения в городе, которое осуществляет деятельность, направленную на формирование благоприятной и комфортной социальной среды, ориентированной на семейные ценности, семейное жизнеустройство и профилактику семейного неблагополучия.

Работа Центра основана на адресности социальных услуг, приоритетности оказания социальной помощи детям и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, профилактической направленности социальной работы с семьей и детьми, укреплении и развитии детско-родительских отношений, укреплении семьи, решении проблем в приемных семьях, профилактики вторичного сиротства.

За годы плодотворного труда на руководящем посту Юлия Викторовна совместно с коллективом приложила немало усилий для реализации новых эффективных технологий социального обслуживания:

1. Укрепление имиджа благополучной семьи.
2. Повышение престижа и роли замещающих родителей.
3. Развитие системы социального партнерства и волонтерского движения в целях решения проблем семьи и детей.
4. Профилактика беспризорности и безнадзорности, раннего сиротства.
5. Мероприятия по осуществлению комплексной реабилитации воспитанников.
6. Активная пропаганда семейных ценностей и традиций, приоритета ответственного родительства, защищённого детства, нетерпимости ко всем

формам насилия в отношении детей через средства массовой информации с использованием средств социальной рекламы.

Чтобы быть эффективным руководителем, необходимо постоянно развиваться. Такого же мнения придерживается и героиня нашей статьи. За годы руководящей деятельности в социально-реабилитационном центре Юлией Викторовной было пройдено несколько курсов повышения квалификации:

«Приемы оказания первой помощи до оказания медицинской помощи» - 16 часов.

«Контрактная система в сфере закупок товаров и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» - 144 часа.

«Разъяснение применения документов системы менеджмента качества (СМК) и системы менеджмента социальной ответственности (СМ СО) в учреждениях социального обслуживания населения в соответствии с требованиями стандартов ISO 9001:2008 и IQNet SR 10.» - 144 часа.

Юлия Викторовна твердо убеждена, что именно учёба в университете стала базисом для всех ее дальнейших профессиональных достижений.

Сегодня Борисова Юлия Викторовна продолжает активно работать и встречаться с журналистами, открыто и без стеснения высказывать собственное мнение по различным вопросам. Ее работа со средствами массовой информации направлена, в первую очередь, на пропаганду семейных ценностей и семейных отношений, а также популяризацию деятельности учреждения.

Героиня нашей статьи зарекомендовал себя как ответственный, грамотный и инициативный руководитель, обладающий высокими организаторскими способностями и аналитическим мышлением.

Уверенность в себе и своих силах, четкое следование собственным принципам, бесконечная преданность работе и своему любимому делу привели Борисову Юлию Викторовну к профессиональному успеху, который до сих пор вдохновляет многих людей.

